EjePrime

Comercial

Neinver pondrá en marcha en los Alpes su segundo outlet en Francia

El grupo español de gestión de centros comerciales abrirá en 2020 Alpes The Style Outlets, situado entre Lyon (Francia) y Ginebra (Suiza).

EjePrime 14 nov 2017 - 12:28



Neinver acelera en Francia con una apertura en los Alpes. El grupo español de gestión de centros comerciales ha puesto en marcha Alpes de Style Outlets, su segundo proyecto en el mercado francés.

El nuevo centro comercial, ubicado entre Lyon (Francia) y Ginebra (Suiza), tiene prevista su apertura el próximo 2020. El complejo tendrá una superficie bruta alquilable (SBA) de 19.000 metros cuadrados y tendrá espacio para noventa locales, 1.350 plazas de aparcamiento y otros servicios.

Alpes The Style Outlet tiene acceso a la autopista A40, que conecta Francia y Suiza, y cuenta con un área de influencia de cinco millones de personas. Es el segundo centro

https://www.ejeprime.com/comercial/neinver-pondra-en-marcha-en-los-alpes-su-segundo-outlet-en-francia

El presente contenido es propiedad exclusiva de EJEPRIME EDICIONES, SLU, sociedad editora de EjePrime (www.ejeprime.com), que se acoge, para todos sus contenidos, y siempre que no exista indicación expresa de lo contrario, a la licencia Creative Commons Reconocimiento. La información copiada o distribuida deberá indicar, mediante cita explícita y enlace a la URL original, que procede de este sitio.



comercial del grupo en Francia, después de Roppenheim The Style Outlets.

En paralelo, Neinver ultima la apertura su centro comercial en República Checa, Prague Style Outlet, que se inaugurará el próximo 26 de abril de 2018. El complejo cuenta con una superficie bruta alquilable de 20.000 metros cuadrados y alrededor de 120 establecimientos. En el resto de Europa, la compañía española ultima también su entrada en Holanda con un nuevo complejo en Ámsterdam.

https://www.ejeprime.com/comercial/neinver-pondra-en-marcha-en-los-alpes-su-segundo-outlet-en-francia

El presente contenido es propiedad exclusiva de EJEPRIME EDICIONES, SLU, sociedad editora de EjePrime (www.ejeprime.com), que se acoge, para todos sus contenidos, y siempre que no exista indicación expresa de lo contrario, a la licencia Creative Commons Reconocimiento. La información copiada o distribuida deberá indicar, mediante cita explícita y enlace a la URL original, que procede de este sitio.